
     
 
 
 
 
 

     Tisková zpráva 
 

Změna ve vydávání informací o Svitavské nemocnici 

 
V prosinci roku 2007 spatřilo světlo světa historicky první číslo Nemocničních listů, které dále 
vycházely jako pravidelný čtvrtletník Svitavské nemocnice a byly přikládány k informačnímu 
měsíčníku Naše město. Začali jsme je připravovat, abychom lépe informovali o životě v naší 
nemocnici, o jejím rozvoji a o novinkách na našich pracovištích. První číslo vydané před deseti lety 
přineslo například zprávu o tom, že se od října roku 2007 naše nemocnice stala akciovou společností, 
dále jsme informovali, že na gynekologicko-porodnickém oddělení byly modernizovány pokoje a 
sociální zázemí pro matky v šestinedělí, že v připravených prostorách budeme instalovat nový 
počítačový tomograf a psali jsme třeba i o tom, že přednostu oddělení chirurgie MUDr. Vladimíra 
Hrníčka nahradil v prosinci téhož roku prim. MUDr. Kyzlink.  
 
Za deset let jsme se čtenáři sdíleli mnohé důležité informace a změny, které se v naší nemocnici 
staly, a budeme v tom pokračovat. Dnes je naše nemocnice součástí společnosti Nemocnice 
Pardubického kraje, která vydává vlastní celofiremní magazín Naše nemocnice. V něm informuje 

občany kraje o novinkách a 
událostech ve všech pěti 
nemocnicích Pardubického kraje. 
Z tohoto důvodu nebudou již 
Nemocniční listy, které dříve 
vydávala Svitavská nemocnice, 
připravovány ve stejném konceptu 

formou přílohy k měsíčníku, ale informace se přesunou právě do magazínu Naše nemocnice. Ten 
najdete v tištěné podobě v nemocničním vestibulu a v on-line verzi na webu: 
www.nempk.cz/magazin-nase-nemocnice . Další informace o Vaší nemocnici můžete dále sledovat 
na webu: www.svitavy.nempk.cz nebo Facebooku (www.facebook.com/nempk/). 
 
Rádi bychom tímto poděkovali za mnohaletou práci celé redakční radě a spolupráci redaktorce 
Nemocničních listů Zdeňce Hanyšové Celé, která je pro Vás v uplynulých deseti letech s láskou 
připravovala. Vám všem děkujeme za přízeň a nezapomeňte, že nový magazín Naše nemocnice 
najdete ve vestibulu nemocnice nebo na webových stránkách.  
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